-matemati

i Resuelve y elige el resultado que corresponde a cada logaritmo
> Creado por: m Camila

Nota media: TO OO Reta a un amigo >

Respuesta correcta

Log232=: 5 Log2 16=: 4
Log3 243=: 5 Logd81: 2
logh 626=: 4
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gado 266 veces ¢Has enconirado algin f

Juegos de -stiqueta- Juegos de funciones Juegos de expenentes Juegos de logaritmos

IeTlpu Test

Resuelve
> Creado por: m paula

TU RESULTADO: eeteed 10.00 Reta a un amigo >

¢Cual es la definicion de
ecuacion logaritmica?

Resuslve: lag (3x-1) - Iog
(2x+3)

¢ Cudl es un paso para
resolver la ecuacion
logaritmica?

;Cuél de estas
afirmaciones es
verdadera?

Resuelve: 2 logx -
log(x+6)=0

Ocultar respuestas ¥

¢Has encontrado algn T




C. Juegos de Matematicas |

Preguntas relacionadas con el tema de potencias logaritmicas

> Creado por- m Menganita

TU RESULTADO Reta a un amigo

Como se lee este log: log2 3 Logaritmo en base dos de 3 Como se lee este log: log3 2 Logaritmo en base fres de 2
Log con base 8 de 1 a Log con base b de 125 e
El nimero 3 elevado a qué = 3 con potencia de 4 El nimero 2 elevado a qué = 2 con potencia de 6

seria = 81 seria = B4

Ocultar respuestas ¥

Une correctamente
> Creado por: m Maria Camila

TU RESULTADO Puntos: Reta a un amigo
Base del logaritmo a El dominio pertenece
inversa a la funcion
La funcidn logaritmica es - a> 0y diferente a 1
exponencial

Es una funcién logaritmica f(x)= Log2 (x+2)

Ocultar respuestas v




C. Juegor

Selecciona la respuesta correcta
> Creado por- m valentina

TU RESULTADO:

Respuesta correcta

Logl/s X=3 = 25
Log2 16=X: 4

Ocultar respuestas ¥

Juegos de -eliqueta- Juegos de exponente

Aprende y pratica los logaritmos
» Creado por- n aaaaaaaaaaaa

TU RESULTADO: Punlos:

Logaritmo en base 2de 8
es.
Logaritmo en base 4 de

1024es- ~

Ocultar respuestas ¥

ugado 6.840 veces

Juegos de -etiqusta- Juegos de calculo

Jusgos de exponentes

0,00

Reta a un amigo >

Respuesta correcta

Log3 X=3
Log232=X. 5
Log3 243=X:: 5

Juegos de andlisis matemétice

Nota media: (g [OJO]0]

Reta a un amigo

Respuesta correcta

Logaritmo en base 10de .
1000000 es

Logaritmo en base 2de
286es: ©

Logaritmo en base 3de
T29es

¢Has encontrado algun fall




Ocultar respuestas ¥

E ‘Selecciona Ia respuesta correcta.

> Creado por: n Anderson

Reta a un amigo

£Qué es la base en una
potencia o exponente?

Cuales son los elementos
que conforman a un
radical?

£ Qué es el exponente?

Un logaritmo puede

tener una base negativa

un argumento negative u
la base cero?

Es un elemento de un
logaritme




